
ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішення міської ради  

від ______ р. №  _____ 

                         

 

Звіт про виконання заходів  

Програми сприяння залученню інвестицій у розвиток Славутської міської об’єднаної територіальної громади на 2021-2023 роки 

 

№ Заходи Програми Стан виконання заходів 

(результативні показники виконання 

програми) 

1.  Виготовлення презентаційних матеріалів про Славутську міську ТГ 

та інвестиційні можливості громади 

Протягом 2021-2023 років проводилася робота з напрацювання 

інвестиційних пропозицій громади, здійснювалася комунікація з 

приватним бізнесом щодо виявлення вільних виробничих 

приміщень, складів, земельних ділянок з метою їх пропозиції 

потенційному інвестору.  

Створено каталог інвестпропозицій громади, розроблено графічні 

шаблони для е-майл маркетингу, інтегровано їх в google систему, 

графічні макети постів для реклами в соцмережах щодо релокації 

бізнесу, здійснювалося розповсюдження інформації про 

інвестиційні пропозиції громади напряму бізнесу, особливо який 

знаходився на прифронтових територіях (були дзвінки та зворотній 

зв’язок), в місцевих групах прифронтових територій в соцмережах, 

через телеграм-канали Хмельницький.Релокація, Львів.Релокація. 

Протягом 2022р. завдяки розробленим графічним макетам постів 

для реклами здачі в оренду комунальної власності громади та 

проведеній рекламній кампанії в соцмережах отримано та передано 

відділу приватизації житла та комунального майна 13 запитів щодо 

оренди комунальної власності. 



Інвестиційні пропозиції громади розміщено на платформі 

RestartBusiness, яка акумулює перелік об'єктів для релокації 

підприємств із зони бойових дій. 

Славутську громаду представлено на платформі Cities4Cities, що 

призначена для співпраці з європейськими муніципалітетами з 

метою швидкого подолання викликів, що виникли внаслідок війни 

https://cities4cities.eu/community/slavuta-territorial-community/ . 

Налагоджено комунікацію з ОВА щодо пошуку можливостей 

релокації на територію Хмельницької області підприємств з 

областей, де відбуваються активні бойові дії. Надано до обласної 

бази привабливі інвестиційні пропозиції громади. 

В ході практичного навчання в рамках ініціативи «Громада, 

дружня до бізнесу. Інструменти сприяння бізнесу у громадах», яка 

впроваджується Клубом Ділових Людей Україна за підтримки U-

LEAD було розроблено план активностей громади із залучення 

інвестицій; оновлено інвестиційний паспорт, презентовано на 

онлайн-заході ( 34 учасники). 

2.  Організація в громаді заходів, в тому числі міжнародних, торгово-

економічного та інвестиційного спрямування з метою 

налагодження ділового партнерства (презентації, зустрічі, круглі 

столи, виставки тощо), прийом офіційних іноземних делегацій, 

представницькі видатки 

Виконавчим комітетом здійснювалися заходи із залучення 

представників МСП до стимулювання економічного розвитку 

громади, зокрема в рамках навчальної програми "Громада дружня 

до бізнесу" під менторством команди професіоналів програми U-

lead з Європою було проведено круглий стіл за участі 15-ти 

представників малого бізнесу громади, на якому обговорено 

можливості для розвитку бізнесу на території індустріального 

парку «Славута», представлено діючі програми та інструменти 

підтримки бізнесу. За результатами зустрічі 3 суб’єкти 

господарювання виявили зацікавленість у започаткуванні 

діяльності на території індустріального парку.  



3.  Участь у  заходах, в тому числі міжнародних, для налагодження 

нових контактів з інвесторами (виставки, форуми, ярмарки, бізнес-

зустрічі тощо) з метою промоції економічного та інвестиційного 

потенціалу громади 

З метою поширення інформації про інвестиційні можливості 

регіону працівники виконавчого комітету Славутської міської ради 

постійно беруть участь у заходах за участю представників 

посольств іноземних держав в Хмельницькій торгово-промисловій 

палаті, заходи, що проводяться Хмельницьким відділенням «U-lead 

with Europe» та в рамках ініціативи «Мери за економічне 

зростання». 

Здійснюється активна співпраця консультативно-інформаційного 

характеру в сфері функціонування індустріального парку 

«Славута» з Міністерством економіки України. 

Налагоджено комунікацію з ОВА щодо пошуку можливостей 

релокації на територію Хмельницької області підприємств з 

областей, де відбуваються активні бойові дії. 

У 2022 можливістю інвестувати/релокуватися в Славутську 

громаду цікавилися наступні інвестори: 

● виробництво малярних інструментів, запит від Німецько-

Української промислово-торговельної палати, січень 2022; 

● виробництво металоконструкцій, м. Харків, березень 2022;  

● ФОП Рибун В’ячеслав Іванович, виробник олії, м. Маріуполь, 

травень 2022; 

● інвестиційно-девелоперська компанія City One Development, 

виробництво виробів із скла, м. Київ, червень 2022; 

● ТОВ “Іпріс-Профіль”, Харків - виробник стелажних систем і 

торгового обладнання, червень 2022; 

● 2 підприємства цікавилися виробничими потужностями ДП 

“Славутський комбінат “Будфарфор”, червень, липень 2022; 

● Parquet Alliance -  виробництво дубової паркетної дошки, 

липень 2022; 

● ТДВ “Запорізький хлібокомбінат №1” - розміщення 

виробничих потужностей, липень 2022; 



● хлібокомбінат, м. Херсон, липень 2022; 

● LLC “Jacobs Douwe Egberts Ukraina”, запуск кавового 

виробництва і індустріальному парку, Сумська область, жовтень 

2022. 

Основні причини відмови релокуватися в Славутську громаду: 

близькість ХАЕС, відсутність готових виробничих приміщень з 

комунікаціями, невідповідність запропонованих умов і технічних 

характеристик інвестпропозицій конкретному виду бізнесу, що 

хотів релокуватися. 

У 2023 можливістю інвестувати в Славутську громаду цікавилися 

виробник флоат-скла, Willow’s Holding SA, м. Київ; з біопереробки 

зернових культур, ТОВ «АБ АГРО ПРОДЖЕКТ ГРУП», м. Київ. З 

інвесторами ведуться перемовини. 

Представлено інвестиційні можливості Славутчини представникам 

Офісу із залучення та підтримки інвестицій (Ukraine Invest). 

У вересні 2023р. взято участь у дводенній резиденції ідей з 

міжнародної співпраці у м. Львів, що була організованою 

командою ініціативи Cities4Cities. 

4.  Облаштування території індустріального парку «Славута», в т.ч. 

реконструкція під’їзних шляхів до індустріального парку, 

будівництво каналізаційних мереж та КНС на території 

індустріального парку. 

Роботи по реконструкції під’їзних шляхів до індустріального парку 

«Славута» розпочалися в 2017 році. 

В 2021-2022 рр. роботи по реконструкції під’їзних шляхів до 

індустріального (промислового) парку «Славута» не проводилися. 

В 2023 році проводились роботи по реконструкції під’їзних шляхів 

до індустріального (промислового) парку «Славута». В цілому 

улаштовано цементно дорожнього покриття площею 1599,73 м кв 

на суму 1 540,00 тис. грн. 



Станом на січень 2024 року розроблено ПКД для будівництва 

каналізаційних мереж та КНС на території індустріального парку 

«Славута».  

 

 Протягом 2021-2023 рр. проводилась системна робота по моніторингу відкритих грантових заявок, проведенні оцінки потенційних джерел 

(міжнародні донори, проєкти, уряд, тощо) та умов отримання фінансування для реалізації інвестиційних проєктів громади. Також проводилось 

інформування структурних підрозділів виконавчого комітету, зацікавлених  юридичних та фізичних осіб щодо можливості участі у конкурсах, 

виставках, навчальних візитах, бізнес-форумах тощо. 

В червні 2021 р. отримано офіційну допомогу розвитку від Уряду Японії. Завдяки співпраці КП «Славутська міська лікарня ім. Ф.М. 

Михайлова», виконавчого комітету Славутської міської ради та Міжнародного благодійного фонду «Сприяння розвитку медицини» було 

реалізовано проєкт із придбання та встановлення сучасного апарату ультразвукової діагностики в Славутській міській лікарні, обладнаного 

доплером та основними необхідними видами датчиків: лінійним, конвексним, секторальним та ендокавітарним (акушерсько-гінекологічним). 

Вартість ультразвукової системи – 2 018 905,14 грн. 

В липні 2021р. за підтримки Українського культурного фонду ( сума грантових коштів 975 000 грн) з метою популяризації культурної 

спадщини громади та залучення туристів до місцевої культури в Славуті було реалізовано II Міжнародний етнофестиваль "Колодар". 

У рамках компоненту «Циркулярна економіка та нові можливості зростання» програми «Європейський Союз для довкілля» 

(EU4Environment), де Славутська МТГ стала однією з 2х відібраних пілотних громад, Славутська міська рада, промислові підприємства громади 

спільно з Центром ресурсоефективного та чистого виробництва в Україні працювали для виявлення, оцінки та картування потоків відходів 

виробничих підприємств з метою розробки заходів з підвищення ефективності використання ресурсів із врахуванням практик циркулярної 

економіки.  

Протягом 2021 р. управління економічного розвитку активно працювало над стратегічно важливими для громади питаннями, а саме над 

розробкою проєктних заявок в сфері впровадження сталої системи поводження з відходами в Славутській міській ТГ та чотирьох суміжних громадах 

міжмуніципального співробітництва, підвищення конкурентоспроможності Славутської ТГ шляхом розбудови інфраструктури індустріального 

(промислового) парку «Славута», в сфері медицини, зокрема надання паліативної допомоги невиліковно хворим в умовах поширення пандемії 

COVID-19 шляхом створення виїзної бригади паліативної допомоги вдома, облаштування кризової кімнати у Славутській МТГ та ін. 

Протягом 2021 р. активно підтримувалася співпраця з містами-побратимами, зокрема спільно з м. Любартув розроблено та подано на розгляд 

Польсько-української ради обміну молоддю заявки «Місцеві натхнення» («LOCal Inspirations»), «Польща-Україна – досліджуємо спільну спадщину 



Сангушків» («Poland - Ukraine – we discover the common Sangushko heritage»). В рамках реалізації проєкту Молодіжного бюджету відбувся візит 

молодіжної делегації м.Любартув до Славути.  

У 2022 р. завдяки співпраці з Партнерським майданчиком міжнародної допомоги при Хмельницькій ОВА Славутська громада була відібрана 

у конкурсному відборі швейцарською організацією Terres des Hommes. Для облаштування центру колективного розміщення ВПО на базі ДПТНЗ 

«Славутський професійний ліцей» організацією забезпечено виконання робіт з покращення умов проживання ( заміна вікон) ВПО на суму 200 тис. 

грн. 

Здійснювалися переговори з Партнерським майданчиком ( відбувся візит іноземного фонду) щодо облаштування центру розміщення ВПО ( 

для більше 50 осіб) в Славутській громаді. Було запропоновано три приміщення на вибір, громаду обрано не було. 

З початком повномасштабного вторгнення росії на територію України здійснювалася активна комунікація з містами-побратимами з 

Республіки Польща - місто Любартів, гміна Сулеюв, Красніцький повіт, гміна Голенюв. 07.03.2022 з гміною Голенюв було підписано партнерський 

договір про співпрацю. Міста оперативно реагували на запити Славутської громади та надавали адресну допомогу, яка розподілялася за 

призначенням – використовувалася в інтересах жителів громади, переселенців, направлялася до тих регіонів, де наразі ведуться активні бойові дії, 

які перебували в окупації (зокрема гуманітарні вантажі були відправлені до Ірпінської, Бучанської, Гостомельської, Дергачівської громад), до 

військових, які знаходяться на передовій. 

Крім міст-побратимів, було сформовано та надіслано запити щодо забезпечення гострої потреби ВПО в продовольчих товарах і товарах 

першої необхідності, облаштування центрів колективного розміщення ВПО, отримання медичних препаратів та засобів для Посольства Республіки 

Литва в Україні, благодійних фондів ( “БФ”Волонтерський рух”, “БФ Сергія Лабазюка “Ми поруч”, МБФ “Сприяння розвитку медицини”, БФ 

“Фавор”, БФ “Разом”), щодо необхідності отримання генератора - до Посольства Японії в Україні, щодо пересувних систем очистки води - до 

Національного комітету Товариства Червоного Хреста України, щодо паверстанцій Goal Zero - Power Stations Yeti 500X - до команди проєкту 

ЄС/ПРООН "Мери за економічне зростання". 

З метою вирішення нагальних питань громади було оформлено та подано проєктні заявки на грантові конкурси щодо: 

● забезпечення належних умов офлайн навчання (довіз до закладів освіти) для здобувачів освіти ( конкурс від Української соціальної академії, 

на розгляді); 

● облаштування приміщення для колективного проживання ВПО (20 осіб) в Славутській громаді ( конкурс ЛЮДИ для ЛЮДЕЙ: світ рятує 

українські громади від ICAP “Єднання”, відхилено); 

● облаштування офіційно організованих від органів місцевого самоврядування центрів з електрикою для цивільного населення ( конкурс 

ZMINA 2.0 від МБФ “Ізоляція”); 



● проведення в укриття Славутської гімназії №4 мережі інтернет, закупівля генератора для безперебійного живлення в укритті, встановлення 

додаткових біотуалетів ( конкурс міні грантів на облаштування чи ремонт укриттів від ГО “КримSOS”, відхилено, але взято до уваги для 

фінансування в рамках наступних конкурсів); 

● підтримки та сприяння розвитку МСБ шляхом розбудови інфраструктури індустріального парку “Славута” (в рамках програми “Громада 

дружня до бізнесу”, на розгляді). 

Враховуючи запити місцевого бізнесу щодо розширення своєї виробничої діяльності, а також запити від підприємств, що бажають 

релокуватися з областей, де ведуться активні бойові дії, здійснюється проєктна діяльність, що передбачає облаштування інженерних мереж до 

території індустріального парку «Славута», будівництво готових виробничих приміщень, його  промоцію. 

В рамках Четвертого Засідання Регіональної Асамблеї EU4Environment у Парижі Славутська громада представила результати пілотного 

проєкту щодо картування промислових відходів в рамках компоненту «Циркулярна економіка та нові можливості зростання» програми 

EU4Environment, що передбачає мінімізацію промислових відходів як основи циркулярної економіки. 

У співпраці з Дунаєвецькою, Шепетівською міськими територіальними громадами розроблено та подано для участі у конкурсі  NetZeroCities 

в рамках програми Horizon 2020 проєктну пропозицію з переходу на відновлювальні джерела енергії (ВДЕ) шляхом встановлення сонячних панелей 

на дахах будівель (території) водопровідно-каналізаційних підприємств громад-партнерів, що передбачає скорочення обсягів викидів СО2 та 

прискорення досягнення громадами кліматичної нейтральності. 

У вересні 2022 року статусу керуючої компанії індустріального промислового парку "Славута" набуло комунальне підприємство 

"СЛАВУТА–СЕРВІС" Славутської міської ради". 

На даний час за підтримки Спільної ініціативи Європейського Союзу та Програми розвитку ООН «Мери за економічне зростання» 

реалізується грантовий проект «Створення умов для економічної та соціальної інтеграції ВПО до Славутської територіальної громади. Підтримка 

зайнятості ВПО на місцевому рівні» (далі - Проект) на суму 925 тис грн. Метою проекту є створити умови для соціальної та економічної інтеграції 

ВПО до Славутської територіальної громади, підтримати зайнятість ВПО шляхом започаткування виробництва з вирощування та реалізації 

мікрозелені.  

За підтримки ГО "Асоціація велосипедистів Києва" U-Cycle в рамках національної кампанії "Велосипедом до школи" на території 

Славутської гімназії було встановлено сучасну велопарковку критого типу для довгострокового зберігання велотранспорту, 2 навчальні велосипеди 

з шоломами, набір велоінструментів. 

Продовжується активна комунікація з містами-побратимами з Республіки Польща - місто Любартів, гміна Сулеюв, Красніцький повіт, гміна 

Голенюв.  



  Міста оперативно реагували на запити Славутської громади та надавали адресну допомогу, яка розподілялася за призначенням. Зокрема, в 

рамках співпраці Славутська громада отримала два пожежних автомобіля, чотири генератори, реабілітаційне обладнання, іншу гуманітарну 

допомогу, що використовувалася та продовжує використовуватися в інтересах жителів громади, переселенців, направлялася до тих регіонів, де 

наразі ведуться активні бойові дії, для задоволення потреб військових. Влітку шкільна молодь Славутської громади мала можливість змістовно 

провести час та оздоровитися у м. Сулеюв. 

Славутська громада була однією із перших в Україні щодо формування ефективної мережі закладів освіти, впровадження змін у роботі 

старшої школи та була відібрана для участі у Шведсько-Українському проекті «Підтримка децентралізації в Україні», мета якого – допомога у 

підготовці громадам до запуску профільної освіти в Україні, а також співпраця та партнерство у сфері підвищення якості освітніх послуг. 

У вересні 2023 року було підписано угоду про співпрацю у формі Листа про наміри з шведським муніципалітетом Лідінге. Наразі 

напрацьовуються план подальшої роботи та  спільних проектів. 

Отримано 2 портативні джерела живлення від ПРООН в Україні. 

З метою вирішення нагальних питань громади було оформлено та подано проектні заявки на грантові конкурси щодо: 

● створення або оновлення фізичних просторів центрів спільнототворення, а також розвиток програмної діяльності таких центрів від 

аналітичного центру Cedos та Western NIS Enterprise Fund; 

● створення Центрів життєстійкості в громадах за підтримки Міністерства соцполітики; 

● втілення проектів з відновлюваної енергетики, а саме встановлення сонячних панелей на базі управління водопровідно-каналізаційного 

господарства в м. Славута в рамках проекту міжнародної технічної допомоги GIZ «Відновлювані джерела енергії для стійкої України»; встановлення 

геліосистеми для гарячого водопостачання на базі терапевтичного корпусу №1 Славутської міської лікарні ( в корпусі розміщені хірургічне, дитяче, 

терапевтичне та кардіологічне відділення), реконструкції систем водопостачання та каналізаційних очисних споруд у Славутській МТГ в рамках 

відбору проектів відновлення від Республіки Корея. 

Для подолання наслідків військової атаки рф 25.10.2023р. здійснювалося налагодження комунікацій з міжнародними фондами та 

організаціями, а саме Норвезька рада у справах біженців, Aгентство ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН), Міжнародна організація з 

міграції (МОМ), Acted, Карітас, MedAir, MercyCorps. В результаті співпраці організацією Acted було погоджено виплати для 479 мешканців 

Славутської громади, які постраждали внаслідок атаки, на загальну суму 5 173 200 грн. Управлінням освіти ведуться перемовини з Норвезькою 

радо у справах біженців щодо виділення фінансування для гімназій №1,4,7. 

  


